
 
 

Αλεξανδρούπολη, 13 Μαΐου 2021 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς  

Υπουργό Οικονομικών 

 

Θέμα: «Αποψίλωση του Νομού Έβρου από υπηρεσίες» 

 

 

Τα δύο τελευταία χρόνια γινόμαστε θεατές σε μία πρωτόγνωρη αποψίλωση του Νομού 

Έβρου από υπηρεσίες, γεγονός που καταδείξαμε με την κατάθεση Ερωτήσεων στη Βουλή, 

προς τους εκάστοτε αρμόδιους Υπουργούς. Τραπεζικά υποκαταστήματα, δομές 

εκπαίδευσης, υποκαταστήματα ΕΛΤΑ, υπηρεσίες ΕΦΚΑ, υπηρεσίες ΟΓΑ, κ. ά. είτε 

καταργούνται είτε συγχωνεύονται, αφήνοντας χωρίς άμεση πρόσβαση σε υπηρεσίες τους 

πολίτες του τόπου. 

 

Αιφνιδίως, την 12/05/2021, ενημερωθήκαμε από δημοσιεύματα στον τοπικό τύπο, ότι 

τίθεται στη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Τράπεζας της Ελλάδας το 

ενδεχόμενο να κλείσει το υποκατάστημα της Αλεξανδρούπολης. Γεγονός, που εφόσον 

επαληθευτεί, θα σημάνει την περαιτέρω υποβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών στον 

τόπο με την απώλεια αυτού του σημαντικού θεσμού. Σημειώνεται επιπλέον, ότι η Τράπεζα 

της Ελλάδας στην Αλεξανδρούπολη στεγάζεται σε ιδιόκτητο κτήριο και απασχολεί επτά 

εργαζόμενους. Το κλείσιμό της θα προκαλέσει τη μετακίνηση των εργαζομένων σε άλλο 

υποκατάστημα, πιθανά στον όμορο νομό της Ροδόπης είτε και αλλού, διαταράσσοντας τον 

οικογενειακό και οικονομικό προγραμματισμό τους, αλλά και αποψιλώνοντας την περιοχή 

από ανθρώπινο δυναμικό. 

 

Αλγεινή εντύπωση προκαλεί το γεγονός του πιθανού κλεισίματος του Υποκαταστήματος 

της Τράπεζας της Ελλάδας, ενώ ταυτόχρονα η Κυβέρνηση της ΝΔ διατείνεται προς πάσα 

κατεύθυνση, ότι μεριμνά για την ανάπτυξη της υπαίθρου και των παραμεθόριων περιοχών. 

Ωστόσο, κατά πώς φαίνεται, στόχος της δεν είναι η ανάπτυξη, αλλά η πλήρης απαξίωση 

της ζωής στις απομακρυσμένες από τα μεγάλα αστικά κέντρα περιοχές της χώρας.  

 

 

Επειδή, το  πιθανό κλείσιμο του Υποκαταστήματος της Τράπεζας της Ελλάδας θα σημάνει 

περαιτέρω υποβάθμιση της περιοχής. 

 



Επειδή, εάν το υποκατάστημα κλείσει, αυτό θα αποτελέσει πλήγμα τόσο για την τοπική 

οικονομία όσο και για την τοπική κοινωνία  

 

Επειδή, κάθε υπηρεσία που χάνεται από την περιοχή συμβάλει στην υπανάπτυξη και όχι 

στην ανάπτυξή της 

 

Ερωτάται  αρμόδιος Υπουργός: 

 

-Είναι στις προθέσεις του Υπουργείου να μεριμνήσει, ώστε να αποφευχθεί το 

κλείσιμο του Υποκαταστήματος της Τράπεζας της Ελλάδας στην Αλεξανδρούπολη; 

 

-Με ποιο τρόπο θα εξασφαλίσει όχι μόνο τη λειτουργία, αλλά και την αναβάθμιση 

του Υποκαταστήματος, ώστε να διασφαλιστεί η οικονομική και κοινωνική ανάπτυξη 

του τόπου; 

 

 

 Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Γκαρά Αναστασία 

 


